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A képviselő-testület saját részéről elfo-
gadta a bérleti szerződést, amely alap-
ján a Dunavarsány 1981 hrsz-ú, termé-

szetben Dunavarsány, Sport utca 51. szám 
alatti 70 m2 hasznos alapterületű önkormány-
zati lakást a hozzá tartozó 1094 m2 nagyságú 
földterülettel együtt 2024. szeptember 1-jétől 
2024. december 31-ig tartó határozott időtar-
tamra Lőrinc Zsuzsanna részére bérbe adta. 

A testület saját részéről hozzájárult Duna-
varsány Város Önkormányzata Dunavarsány 

belterület 1653 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó 
jelzálogjogának és elidegenítési tilalmának 
törléséhez. 

A képviselő-testület a Pilisi Parkerdő Zrt. 
(2025 Visegrád, Mátyás Király u. 6.) Dunavar-
sány közterületein, parkjaiban, játszóterein 
álló fák kataszteri nyilvántartásának elkészí-
tésére adott nettó 3500 forint/faegyed ösz-
szegű ajánlatát elfogadta. A kataszteri nyil-
vántartás pénzügyi fedezetét maximum 
nettó 13.000.000 forint + ÁFA összegben a 

2024. évi költségvetés átcsoportosításával 
biztosította. 
 
Rendelet: 

A képviselő-testület megalkotta a gyer-
mek és szociális étkeztetés intézményi térítési 
díjairól szóló 11/2024. (VII. 10.) önkormányzati 
rendeletét. 

A rendelet és a határozatok pontos 
szövege megtekinthető a www.dunavar-
sany.hu honlapon.

TÁJÉKOZTATÓ A TESTÜLETI DÖNTÉSEKRŐL 
2024. július 9-ei rendes ülés

ZÖLDHULLADÉK-GYŰJTÉS DUNAVARSÁNYBAN

Az eseti idényjellegű zöldhulladék-
gyűjtési szolgáltatásunkat 2024. 
augusztus 1. és 2024. október 31. 

között kínáljuk kétheti rendszerességgel. 
Nem tudjuk elvinni az előző években is 

nagy átvevői és gyűjtési problémát okozó 
alábbi zöldhulladék fajtákat: gyökereket, gyep-
szőnyegeket és annak maradékait, gyümöl-
csöket, terméseket, zöldségeket, valamint a 
földdel kevert bármilyen zöldhulladékot. A túl-

súlyos, egy ember által alig mozdítható zsá-
kokat sajnos nem áll módunkban elszállítani. 
A sövények, bokrok vágott gallyait kérjük, 
apróra vágva helyezzék a zsákba úgy, hogy az 
az ürítés alkalmával ne sérüljön. A gyűjtőzsá-
kok az előző években rendszeresített erősebb 
anyagból készültek és 160 liter űrtartalmúak, 
melyek ára bruttó 1250 Ft/db. 

Az eseti szállítás megadott címről törté-
nik, kollégáink előfizetői lista alapján végzik a 

szolgáltatást. Ha valakinek eltűnik vagy meg-
sérül, megsemmisül a zsákja, azt az ügyfél-
szolgálat felé történt telefonos vagy írásos 
megkeresés esetén térítés ellenében pótoljuk. 

A szállítás minden páros hétfőn (au-
gusztus 5., augusztus 19., szeptember 2., 
szeptember 16., szeptember 30., október 
14., október 28.) reggel 5:00-kor kezdő-
dik, függetlenül attól, hogy az esetleges 
ünnep- vagy munkaszüneti napra esik. A kol-
légák kiürítik a zöldhulladékot és a zsákot a 
kerítésre (postaládába, udvarra) visszateszik. 
Kérem, a zsákokat előző nap este tegyék az 
ingatlanok elé jól látható helyre. 

A szolgáltatás időközben történő lemon-
dását, szüneteltetését nem tudjuk elfogadni. 

Ügyfélszolgálat félfogadási ideje: 1201 Bu-
dapest, Attila utca 62. Hétfő: 700 – 1900, pén-
tek: 800 – 1600 Telefon: 06/30 665-4021 

Reméljük, hogy a szolgáltatás teljesíti a 
hozzá fűzött elvárásait. Ha észrevétele, eset-
leg javaslata van, kérjük, jelezze az ugyfelszol-
galat@multiszint.hu címen.

ESETI Zöldhulladék-gyűjtés 2024. 08. 01. - 2024. 10. 31. 

zsák ára: 1250 Ft/db     

Eseti szállítási díjak időszakonként     
1 zsák Nettó ár Bruttó ár 

2024.08.01-2024.10.31. (7 alkalom) 16.800 Ft 21.336 Ft 

Szolgáltatás igénylése: e-mail: ugyfelszolgalat@multiszint.hu,  
Tel.: 06/30 665-4021 

Zsák forgalmazása: ügyfélszolgálati egyeztetés után házhozszállítással  

Számlázás: 
A számla kiállítása a MOHU rendszeréből történik negyedévet 

követően. A díj mértéke független attól, hogy a gyűjtési időszakban 
ténylegesen hány alkalommal kerül kihelyezésre zsák az előfizető 

részéről.  
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KEDVES DUNAVARSÁNYI LAKOSOK!

Azidei nyár is emberpróbáló meleg 
napokat hozott, még soha nem volt 
ilyen hosszú ideig hőségriadó elren-

delve, mint július hónapban. A perzselő hőség 
mindenki számára nehezen elviselhető, de a 
legrosszabb azoknak a helyzete, akik egész nap 
a szabad ég alatt kell, hogy a munkájukat vé-
gezzék. Ezt láthattuk azoktól, akik gondoskod-
tak a város zöldterületeinek frissen tartásáról, 
az utak javításáról, az építkezések elvégzéséről, 
vagy a megnövekedett vízhasználat következ-
tében többször elromlott vákuumszivattyúk 
okozta szennyvízproblémák elhárításáról. Be-
vallom, a többéves polgármesteri munkám leg-
nagyobb kihívása mindig a szennyvíz ügye volt. 
Ez a terület az, amelyik évek óta folyamatosan 
megoldatlan feladatot jelent Dunavarsánynak, 
és még másik öt településnek. A sok millió fo-
rintunkba kerülő szolgáltatás nemhogy korsze-
rűbben és hatékonyabban működne, hanem 
sajnos szinte mindennaposak a meghibásodá-
sok. Persze szerencsére nem egyformán érint 
minden városrészt vagy utcát a megnövekedett 
lakosságszám által kialakult szennyvízelvezetési 
probléma, de ez a tény nem érdekli azokat, 
akiknek rendszeresen kell hívniuk a DPMV Zrt. 
diszpécser szolgálatának telefonját az ingatlan-
juk különböző pontjain feltörő szennyes víz 
ügyében. Néhány hete az ivóvíz szolgáltatás-
ban is komoly fennakadás történt, amelynek el-
hárítása több napig tartott. Ez a kialakult havá-
ria helyzet, amelyet egy csőtörés indított el, 

még nagyobb türelmet várt el azoktól az ingat-
lan tulajdonosoktól, akiknél vízminőség romlás 
volt tapasztalható. A türelmet a hivatalban is 
próbáltunk gyakorolni, ahová a felháborodott 
lakosok a fenyegető, vádló és számonkérő le-
veleiket többször is eljuttatták, és a különböző 
médiákat sem hagyták ki a tájékoztatásból. Azt 
tudom csak ezzel a sajnálatos esettel kapcso-
latban elmondani, hogy folyamatosan egyez-
tettünk a szolgáltató helyi üzemigazgatójával, 
aki rendszeresen tájékoztatott a probléma el-
hárításának folyamatáról. Fontosnak tartottuk, 
hogy néhány napig tiszta ivóvízzel telt tartály 
álljon mindenki rendelkezésére egy központi 
helyen, ahonnan bárki igénye szerint vihet vizet. 
A DPMV Zrt. a honlapján leírta, hogy a csőtörés 
következtében az ivóvízben történt változás 
egészségügyi problémát nem jelent, egészségre 
káros anyagokat nem tartalmaz, ugyanakkor 
esztétikailag kifogásolható. Ebből az ügyből is 
leszűrhető néhány megállapítás: az időben tör-
ténő kommunikáció gyorsan eljuttatja az infor-
mációt a lakossághoz, és ha az emberek nem 
a közösségi oldalakra és az egyéni üzenő felü-
letekre küldik el a fellépő problémák képeit és 
leírásait, hanem a felelős szolgáltatónak, akkor 
ott rögtön tudják, hogy mely utcák, mely ingat-
lanjait érinti a havária helyzet. A hivatal csak to-
vábbítani tudja a hozzá beérkezett eseteket, de 
megoldani nem. Minden jó, ha a vége jó, a cső-
törés problematikája megoldódott, a dunavar-
sányi ivóvíz továbbra is egészséges, és esztéti-

kailag is megfelelő az egész városban. A to-
vábbi hasonló helyzetek elkerülése érdekében 
pedig a DPMV Zrt. és Dunavarsány Város Ön-
kormányzata közösen, az előkészítő munkála-
tokat követően a 2024. évben tervezi megkez-
deni a települési vízhálózat ún. „szivacsos” 
eljárással” történő tisztítását. A munkálatok 
megkezdését követően (minden esetben az ön-
kormányzattal előzetesen egyeztetve) a lakos-
ság folyamatosan kap majd tájékoztatást az 
épp aktuális munkafolyamatról és a beavatko-
zással érintett területről. 

A nagy nyári hőhullámok mellett egyre 
gyakoribbak az óriási széllel kísért viharok, 
melyek után rengeteg fa sérül meg vagy dől 
ki. Egy Dunavarsányban történt sajnálatos bal-
eset okán rendeltük meg a Pilisi Parkerdő Zrt.-
től az úgynevezett fakataszter nyilvántartás 
elkészítését, amely a város közterületein, par-
kokban, játszótereken stb. található összes 
fáról részletes kimutatást fog tartalmazni. 
Ezzel a kimutatással látjuk majd, hogy melyik 
fa veszélyes, ki kell-e vágni, vagy milyen 
módon lehet megmenteni azokat. 

Kedves Dunavarsányi Lakosok! Használják 
ki a hátralévő nyár minden napját, ha tehetik, 
pihenjenek és szórakozzanak. Jöjjenek el minél 
többen augusztus 19-én a Petőfi téren felállí-
tott nagysátorban tartandó ünnepségre és a 
Summerfest nemzetközi tánckavalkádjára. 

Gergőné Varga Tünde 
polgármester 

Idén harmadik alkalommal került megren-
dezésre júliusban az a zenés nyári est, 
amivel az önkormányzat és a művelődési 

ház szerette volna megköszönni a dunavar-
sányi civil szervezetek egész éves áldozatos 

munkáját. Az est hangulatáról Karsai J. And-
rás színész, pantomim- és táncművész, éne-
kes-dalszerző gondoskodott, aki a Szólj szél-
hajú nyár című műsorával kápráztatta el a 
közönséget.

ZENÉS NYÁRI EST A POLGÁROK 
HÁZÁBAN
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NYÁRI BERUHÁZÁSOK A VÁROSBAN

Új parketta a művelődési 
házban 

Mostantól új parketta fogadja a ven-
dégeket a Petőfi Művelődési Ház és 
Könyvtár termeiben.

Készül az új csoportszoba 
a nagyvarsányi oviban 

Az egykori összevont általános iskolai 
tanterem helyén kerül kialakításra 
az az új óvodai csoportszoba, 

mely a megnövekedett gyermeklétszám elhe-
lyezését hivatott biztosítani ősztől a nagyvar-
sányi tagintézményben.

Korszerűsítés a Petőfi 
Klubban 

Végéhez közeledik a Petőfi Klub rekonst-
rukciója, melynek során a régi ablakokat 
új, modern, hangszigetelt nyílászárók 

váltották fel, a frissen festett és felújított belső 
rendezvénytérbe pedig új világítótestek és klí-
maberendezés került.

Épül a gyalogátkelő 

Hamarosan új zebrán kelhetünk át az 51-
es főút dunavarsányi szakaszán. A gya-
logátkelőhellyel a megnövekedett gya-

logosforgalom, illetve a biztonságosabb 
közlekedés feltételeit szeretné javítani az ön-
kormányzat. A kivitelezés már a végéhez kö-
zeledik, az átkelőhelyre táblák hívják fel az au-
tósok figyelmét, a gyalogosok számára pedig 
közvilágítás segíti majd a biztonságos átjutást.
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Július közepére elérte legmagasabb 
pontját az Epres utcában épülő Mózes-
kosár Református Bölcsőde épülete. Ez 

alkalomból került sor a bokrétaünnepre, 
amelyen Korsós Tamás lelkipásztor hirde-
tett igét.  

Ebben arra igyekezett fektetni a hang-
súlyt, hogy hiába halad jól a kivitelezés és 
hiába lesznek nagyszerűek az épületben dol-
gozók, ha a Jóisten nem lesz benne, akkor 
az egész nem lehet tökéletes. Ha Isten nem 
építi a házat, akkor az építők is hiába fára-
doznak. Ennek szellemében igyekszik majd 
a református gyülekezet tartalommal is 
megtölteni az épület falait. 

Az eseményen megjelent Bóna Zoltán or-
szággyűlési képviselő is, aki örömét fejezte ki, 
hogy Magyarország Kormánya érdemesnek 
találta a bölcsőde beruházást arra, hogy ál-
lami támogatásban részesítse. Mint mondta, 
öröm ez a gyülekezet és öröm a város szá-
mára is, hiszen az elmúlt években folyamatos 
lakosságszám növekedésben volt Dunavar-
sány, és az önkormányzati bölcsőde mellett 
most már egy egyházi intézmény is segíti a 
kisgyermekes családokat. Bízik benne, hogy 
az evangélium, a jó hír üzenete még hangsú-
lyosabban tud megjelenni ebben az intéz-
ményben, és méltó módon fogja szolgálni a 
2000 éves keresztyén hagyományt. 

Dr. Bóna Balázs, a gyülekezet projketme-
nedzsmentért felelős presbitere arról tájékoz-
tatta a megjelenteket, hogy a kivitelezés az 
előzetes terveknek megfelelően halad, és a 
műszaki átadásra már az ősz folyamán sor 
kerülhet. Amennyiben ezt követően a ható-
sági engedélyezés is olajozottan halad, akkor 
remény van arra, hogy már januárban meg-
kezdheti működését az új intézmény. A böl-
csődében 4 csoportszobában összesen maxi-
mum 56 kisgyermek kaphat helyet. Az épület 
korszerű, geotermikus energiával üzemel 
majd, amit szellőzőrendszer és mennyezethű-
tés tesz komfortosabbá, és a benne tartózko-
dók számára még egészségesebbé. 

BOKRÉTAÜNNEP EZ EPRES UTCÁBAN
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A helyi születésű Fejes Dániel másodszor 
képviselheti Magyarországot és benne 
Dunavarsányt a párizsi ötkarikás játéko-

kon. Tokió után ismét „belapátolta” magát a 
legjobbak közé, és a Lakihegy Rádiónak adott 
interjújából kiderült, hogy már olimpiai tapasz-
talattal a háta mögött nyugodtabban utazik ki 
Párizsba, mint 3 évvel korábban Tokióba.  

Férfi 1000 méteren indul kajak-kenu ver-
senyszámban, és sokáig úgy volt, hogy páros-
ban is vízre száll, végül azonban csak a máso-
dik helyet sikerült megszereznie társával a 
válogatón, így nem jutottak ki ebben a szám-
ban az olimpiára. 

Dani életében nagy változást hozott az el-
múlt esztendő, nemcsak edzőt, de egyesületet 

is váltott. Tavaly márciusban került a Honvéd-
hoz, onnan szerzett olimpiai kvótát (korábban 
a Merkapt-Mekler László Sport Egyesület tag-
jaként jutott ki Tokióba). Kajak-kenu 1100 mé-
teren utoljára 2016-ban sikerült pontot szerez-
nie Magyarországnak az olimpián, és Dani 
szerint a realitás esetében most a döntőbe 
jutás. Ott már bármi lehet, reméljük, összejön 
neki egy szép helyezés, és hazánknak egy 
újabb pontszerzés. Dél-Afrikában és Törökor-
szágban is jól sikerült a felkészülés, így talán 
joggal lehetünk optimisták.  

Augusztus 6. és 10. között lesznek a 
futamok, figyeljük a kajak-kenusokat és 
benne Fejes Dániel, dunavarsányi ver-
senyzőt! 

DUNAVARSÁNY ÚJRA NEKED SZURKOL!

A Merkapt-Mekler László Sport Egyesü-
let Dunavarsány sportolója, Kiss Tibor 
14 éves koráig az Építők Sportegyesü-

letben kajakozott, és számtalan érmet szer-
zett a versenyeken. Egy sajnálatos baleset kö-
vetkeztében azonban mindkét lábát 
elvesztette, ami derékba törte kajakos sport-
pályafutását. 

Nagyon hiányzott neki a sport, ezért ké-
sőbb próbálkozott más sportágakkal is, így 
jutott el a pararöplabdázáshoz. Sokszor álmo-
dott arról, hogy újra kajakozik, de nem tudta, 
hogy ezzel a sérüléssel valaha megteheti-e 
még. Ám ez 2023-ban megváltozott, mivel 
Pruzsina István para kajak-kenu edző jóvoltá-
ból újra vízre szállhatott. Edzője kérdezte tő-

lünk, hogy egyesületünkbe, a Merkapt-Mekler 
László Sport Egyesület kajak-kenu szakosz-
tályába beléphetne-e Tibor, mert szeretne 
versenyezni. Nagy örömmel fogadtuk Őt. Itt 
kezdett újra készülni a versenyekre, mint 
élsportoló. Nálunk minden feltétel adott szá-
mára a megfelelő felkészüléshez. Jelenleg 
munka mellett sportol. Talán ez a legnagyobb 
kihívás számára most, hogy a munka és a 
családja mellett kajakozzon. 

Tibi kőkeményen vette az akadályokat, és 
májusban a Szegedi Világkupán megszerezte 
Magyarországnak a kategóriájában a paralim-
piai kvótát, ami azt jelenti, hogy hihetetlen 
ugyan, de 1 év alatt sikerült kijutnia Párizsba 
a Paralimpiára, ahol képviselheti hazánkat és 
egyesületünket. 

Tibi 1 év alatt beilleszkedett egyesületünk 
életébe, és valamennyi sportolónk példaké-
pévé vált, nagyon büszkék vagyunk rá. Szur-
koljunk együtt Dunavarsány első paralimpi-
konjának! 

Hajrá Kiss Tibor, hajrá magyarok! 

KISS TIBOR A PÁRIZSI OLIMPIÁN

A dunavarsányi Fejes Dániel bekenuzta 
magát az idei olimpiára is! Ő meséli el, ez mi-
lyen érzés neki

Mekler Andrea  
Merkapt-Mekler 
László SE, elnök

 Németh Szabolcs 
 szakosztály- 

vezető 
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Edit néni temperamentuma és a Banyaklub élete 
nem választható el egymástól. Az itt végzett civil 
munkának köszönhetõ Ön szerint a most kapott 
elismerés? 
Egész életemben ‘Varsányon éltem, ugyanabban 
az utcában. A Banyaklub elõtt is tagja voltam 
civil szervezetnek, a Dunavarsányi Függetlenek 
Körének, azelõtt voltam képviselõ, elöljáró. Azt 
gondolom, sokat tettem a faluért már a Banya-
klub elõtt, sõt a mellett is. Én egyszerûen ilyen 
típus, ilyen természet vagyok, szeretem az em-
bereket. Nyilvánvalóan nem lettem volna fodrász 
sem, ha nem így lenne. Figyelem a körülöttem 
lévõ dolgokat, és próbálok segíteni, amiben csak 
tudok, vagy csupán ötleteket adni. 
 
Ha Dunavarsányban valaki meghallja a banya 
vagy banyák kifejezést, annak rögtön a Lányok 
Asszonyok Klubja és a híres Banyabál jut eszébe. 
Hogyan indult ez a kezdeményezés? 
Most már korunknál fogva is mi vagyunk ‘Var-
sány nagymamái! Nálunk a gyerekek már rég ki-
repültek, több mint tízen már nyolcvan éven 
felül vagyunk, de a többiek is hetven felé járnak, 
tehát csupa „tinédzserbõl” áll a csapat, és 
jövõre lesz 30 éve, hogy megalakultunk. A 
párom annak idején nem szeretett táncolni, én 
viszont nagyon, ezért volt külön „ünneplõs fér-
jem” is, unokanõvérem férje volt a táncpartne-
rem. A felesége, Icuka közben a férjemmel el-
ücsörgött az asztalnál és nagyon jókat tudtunk 
így szórakozni. Egyszer elhívtak minket Tökölre 
egy asszonybálba, és nekem nagyon tetszett, 
hogy itt nincsenek férfiak, és ennek ellenére na-
gyon jót lehet mulatni. Az asszonyok jókat tán-
coltak, jókedvûen beszélgettek. Úgy gondoltam, 
hogy kell egy ilyet itt, Varsányon is csinálni, be-
széltem is az akkori kultúros Venczel Évával, és 
összeszedtük az itteni asszonyokat, akiket arra 

érdemesnek gondoltunk, hiszen sok az egyedül 
élõ, az elvált, a szingli. Így jött össze az elsõ Ba-
nyabál, ami idestova jövõre lesz 30 éves. 
 
A Banyaklub nemcsak a Banyabál megszerve-
zése okán maradt együtt, hanem számos helyi 
társadalmi eseményen találkozhatunk a tagok-
kal. Egy átlagos nyugdíjasklubban az asszonyok 
hímeznek és énekelnek. Miben más ez a szer-
vezet? 
A klubbot mi másra használjuk, ezen keresztül 
tudunk jótékonykodni, adakozni, a falu nagyma-
mái és asszonyai lenni, és nem csak helyben. Hi-
szen városunknak van három testvértelepülése 
is, a németországi Gemmingen, a felvidéki Sza-
lóc, és annak idején Bóna Zoltán polgármester 
úr segédletével a kárpátaljai Csetfalva is, ami 
színtiszta magyar falu. A mai napig segítjük õket 
adományokkal.  
Mi, Banyák régóta együtt vagyunk – veszi át a 
szót Surányiné Erzsike, jönnek-mennek a tagok, 
de jó ez a csapat mindenféle szempontból, és ha 
elmegyünk a Banyaklubba, ott mindig hallunk 
ezt meg azt, mi újság az Önkormányzatban, ki, 
hol s merre járt és arra milyen pletyka jár. Nem 
kibeszéljük, inkább megbeszéljük a dolgokat, 
szépen összetartunk kezdetektõl fogva. 
 
Szinte egyetlen városi rendezvény sem létezhet 
Edit néni és a klub tagjai nélkül, akik sütnek, 
fõznek. Mibõl tudnak adakozni?  
A Banyabál bevételébõl mindig jótékonykodtunk, 
nagyon sok olyan játszótér van a mai napig, 
ahová mi is vásároltunk felszerelést. Tizenkét 
éven keresztül fizettük a rászoruló gyerekek nya-
ralását három napra Albertirsán. A város és a 
képviselõk fuvarozással segítettek, néhányan a 
banyák közül jöttek velünk és három napon ke-
resztül felügyelték a gyerekeket. A legszebb 
ebben az egészben, hogy ma azok a táboros 
gyerekek tolják a saját gyermeküket és rám kö-
szönnek: Edit néni, azt sosem felejtem el, milyen 
jó volt Albertirsán!  
Összeírtuk az egyedül, segítség nélkül maradt 
idõseket, és karácsonykor sütöttünk nekik bejg-
lit, hókiflit, süteményeket, csomagokat csinál-
tunk. Kiosztottuk, hogy ki, kihez megy, és nagyon 
örültek nekünk, de nehogy azt higgyék, hogy a 
csomagok miatt! A beszélgetés miatt, hogy volt, 
aki rájuk nyitotta az ajtót, meghallgatta õket, és 

akivel válthattak pár szót. A 30 év alatt számta-
lan csomagot vittünk ki és nemcsak az öregek-
nek, hanem minden rászorulónak, akirõl hírt 
kaptunk, a nagycsaládosoknak, egyszóval a jó-
tékonykodás mindig a klub legfõbb tevékeny-
sége volt. A jó szokásunkat tartjuk a mai napig, 
ahol kell, segítünk, például minden évben 
Erõspusztán, az Idõsek Átmeneti Gondozóhá-
zába járunk Mikuláskor. Van, aki beöltözik, van, 
aki szállít, a többiek sütnek, fõznek és megün-
nepeljük azt a 30-35 idõs embert, akik várnak, 
és olyankor együtt dalolunk, mulatunk, ahogy az 
erõnk engedi - meséli Erzsi néni. 
 
Úgy tudom, hogy a Banyabál bevétele mellett 
egyéb forrásokra is támaszkodhatnak a jóté-
konykodásban. 
Igen, hivatalosan bejegyzett egyesületként pá-
lyázunk, és mivel minden évben meg is dolgo-
zunk a pénzünkért, így nyerni is szoktunk a vá-
rosi alapból - veszi át a szót Uhrin Jánosné 
Marika. A Banyabál ugye szintén hatalmas ese-
mény, 6-700 fõvel kerül megrendezésre, ami tel-
jesen a mi feladatunk és költségünk, így 
elképesztõ nagy szervezõmunkával jár minden 
év januárjában. Szervezünk közös kirándulásokat 
is, de az említett testvérvárosainkhoz, ha elme-
gyünk, oda is mindig viszünk magunkkal valamit. 
Volt, hogy 40 kg marhalábszárat szállítottunk 
Csetfalvára, amit érkezés után rögtön meg is 
fõztünk - vette vissza a szót Edit néni. Ugye min-
den évben nekünk is illik megvendégelni a gem-
mingenieket és a szalóciakat is, szállással, étellel, 
minden jóval. 
 
Aki szeretne csatlakozni a klubhoz, az mire szá-
míthat, milyen feltétellel teheti meg és merre tart 
ma a klub? 
Bárki csatlakozhat 18-tól 80 éves korig, egy fel-
tétel van, hogy nõ legyen! A jóakarat, a tenni 
akarás mindannyiunkban benne van, mi erre 
számítunk és erre van szüksége azoknak is, akik-
nek segítünk. Remélem, tudom még ezt folytatni 
- mondja Edit néni, hiszen attól, hogy egy idõs 
ember megöregszik, nem törvényszerû, hogy 
otthon kell ülnie a négy fal között, vagy valahol, 
valamilyen értelmes dolgot is csinálhatok, amivel 
történetesen másoknak segíthetek. Amúgy is 
szeretek beszélni, tessék elképzelni, hogy, ha itt 
ülnék egymagamban, kivel trécselnék? Szóval 
jelen állás szerint úgy néz ki, hogy jó ez minden-
kinek, nekünk Banyáknak, meg természetesen 
azoknak is, akiknek segíteni tudunk. 
 
Adja Isten, hogy még sokáig megtehessék! Kö-
szönjük a beszélgetést.

DUNAVARSÁNY NAGYMAMÁI
Beszélgetés Ulmanné Király Edittel, a Lányok Asszonyok Klubja (LAK) Dunavarsányi Egyesületének  

elnökével, városunk legújabb díszpolgárával

A jövőre 30 éves LAK elnöke az idei Dunavarsányi Napok kertében vehette 
át a díszpolgári oklevelet. Ennek apropóján találkoztunk vele és klubtársa-
ival, Surányi Györgyné Erzsikével, illetve Uhrin Jánosné Marikával.  

(A teljes beszélgetés meghallgatható a Lakihegy Rádió hangos archívumában – 
www.lakihegyradio.hu – az Itt élünk című műsorban.)
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A cserkészet ereje, vonzalma, gyengéje és taszítása ugyanabból a jellegéből fakad. Nevezetesen, hogy nagyon összetett, sok 
mindent magába foglaló. Van benne helye sportnak – sőt extrém sportoknak, mint búvárkodás, barlangászat, vízi sportok 
– környezetvédelemnek, kultúrának, zenének, spiritualitásnak, szociális felelősségnek, sokféle kézművességnek, főzésnek, 

sok-sok építő tevékenységnek, alkotásnak és építően élményt adó aktivitásnak. Persze nem mindenki csinál mindent, de azok 
érzik jól magukat benne, akik nem ragadnak le egyiknél vagy másiknál, és valamilyen fokon nyitottak mindegyik iránt.  

Ez a komplexitás jellemezte az ez évi zempléni nyári táborunkat is, amelyet az alábbi képekkel mutatunk be, és ezzel egyben 
hálánkat is kifejezzük, hogy ott lehettünk. Persze csapatunk családi jellegéből következik, hogy többnyire kiscserkészekkel fog-
lalkozunk, akikre egyelőre reménység szerint, távlatosan vonatkoznak a fentiek. Széplaki Mercédesz 

Nem könnyű a tábori élet, de a cserkész nagyon szereti

A (vendég)látogatás ünnep a táborban

Egyelőre a várak: Regéci, Füzéri, Pataki a legvonzóbbak

Cserkészek a Zemplénben

««
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Vasárnapi lelki táplálkozás után és testi táplálkozás előtt

A Tolcsva patak szabadsága és a cserkész-alakulások jó arányban

A hitvalló hősök emlékezete és a kultúra ápolása kötelező, különösen Sárospatakon««
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9. RÓMAI KATOLIKUS HITTANTÁBOR DUNAVARSÁNYBAN 
„Közel az Úr mindenkihez, aki hozzá kiált, mindenkihez, aki tiszta szívből hívja.” 

(Zsoltárok könyve 145,18)

2016-óta kerül megrendezésre Dunavarsányban hittantáborunk, ez 
alatt az idő alatt több mint 350 gyermek kerülhetett közelebb Is-
tenhez. Ebben az évben is Fülöp Izabella hitoktató adott keretet 

a hét öt napjának, a Mindenszentek életútjával ismerkedtünk. 

Hétfő reggel Láng András atya tartott tábornyitó misét a Szent Ke-
reszt Felmagasztalása Római Katolikus Templomban, majd elfoglaltuk 
a Polgárok Házát, ahol hittan és kézműves foglalkozások, sport és 
ügyességi játékok színesítették napjainkat. 

Kedden délelőtt tovább ismerkedtünk a Szentjeinkkel, ebéd után 
pedig Gárdonyi Adrienn kórussá formálta a táborozókat, gitárkísérettel 
dicsőítő énekeket tanított templomunk hűs falai között. Dicsőítő éne-
keink gyakorlása után a Máltai Bambi és Törpikék Családi Bölcsőde ve-
zetője, Véghné Komáromi Mártika és munkatársa képes kifestő kész-
lettel ajándékozta meg a gyermekeket. 

Táborhelyünkre visszasétálva hatalmas meglepetés várt bennün-
ket. Ullmanné Király Edit néni vezetésével a Lányok Asszonyok Klubja 
által felajánlott rengeteg kakaós, lekváros, nutellás palacsinta várt 
minket.  

Szerda a kirándulás napja volt. A Tordasi Western Faluba látogat-
tunk, ahol fantasztikus élményeket éltünk át, például aranyat mostunk, 
íjászkodtunk, lőttünk vadnyugati fegyverrel, bikán lovagoltunk, szaba-
dulószobában gondolkodtunk, sőt még a serif irodájában is „rabos-
kodtunk”. Kellemesen elfáradtunk, élmények sokaságával tértünk haza. 

Csütörtök délelőttünket a DTE pályán töltöttük. Immár 5. alkalom-
mal hívtak meg minket a labdarúgó-utánpótlás sportolói. Az idei évben 
Sallai Orsolya – alternatív masszázs terapeuta és rehabilitációs tréner 

mutatta meg színvonalas és játékos formában, hogyan végezzük a test 
szabályos valamint megfelelő terhelését egészségünk védelmében. 
Vele tartott Németh Emília, aki „Séta a térben” – improvizációs drá-
majátékok, mozgásos ügyességi játékok sokszínűségével kötötte le a 
gyermekek és felnőttek figyelmét. Ebéd után kellemesen elfáradva, jó-
ízűen fogyasztottuk el Szűcs Attila és Halma Edina szülők által felaján-
lott gofrikat, kinek-kinek ízlése szerint puncs-vanília-eper ízesítéssel. 
Sudár Zoltánné pedig kókuszgolyókkal, keksztekerccsel lepte meg az 
édesszájú táborozókat. A csütörtök délután még mindig tartogatott 
meglepetést. Agárdi Erzsike néni és családja ízletes, frissen sült pizzával 
kedveskedett nekünk.  

Születésnaposaink hárman voltak a héten, felköszöntettük őket, s 
áldást kértünk az életükre, ők is finomságokkal kínálták társaikat. 

A péntek délelőtt a héten tanultak összefoglalásával, az alkotások 
összerendezésével, a dicsőítő énekek gyakorlásával telt, készülve a dél-
utáni, tábort lezáró áhítatra. Délután 14 órakor megtelt a templom, a 
gyermekek dicsőítő éneke a mennybe szállt. Majd Turner Rudolf dél-
egyházi hitoktató támogató segítségével minden gyermek a jelenlévő 
édesanyjára áldást kérhetett. Szem nem maradt szárazon, s ott abban 
a pillanatban mindannyian nagyon közel éreztük a Jóistent. Minden 
gyermek névre szóló emléklapot, s egy könyvet kapott ajándékba.  

Sokan, nagyon sokat dolgoztak értünk idén is, hogy mi még jobban 
érezzük magunkat. Köszönet illeti a Városgazdálkodási Kft. dolgozóit, 
akik a hét minden napján finom és bőséges reggelivel, ebéddel, és 
uzsonnával láttak el minket. Hálás szívvel köszönjük a Lányok Asszo-
nyok Klubjának, Agárdi Erzsike néninek, a Máltai Bölcsődének, Sudár 
Zoltánnénak, Szűcs Attilának és Halma Edinának, Sallai Orsolyának és 
Németh Emíliának, hogy önkéntes felajánlásaikkal színesebbé tették 
napjainkat. Köszönjük Héder Tímeának az egészségügyi dobozunk fel-
töltését, valamint a gyümölcsadományt. A Jóisten fizesse meg a tábor 
ideje alatti önkéntes szolgálatát Láng András atyának, Fülöp Izabellá-
nak, Turner Rudolfnak, Molnár Józsefnének, Gárdonyi Adriennek, 
Tóthné Bíró Katalinnak, Gyurasics Gábornénak, Darvas Alexandrának, 
Toldi Natáliának, Tóth Emiliának, Keresztesi Károlynénak és Domán 
Gergőnek. Keresztesi Balázs 

A program a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Nemzeti Együttműködési 
Alap támogatásával valósult meg.
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Keresztesi Balázs labdarúgó szakosztályvezető, DTE alelnök

Fél évvel ezelőtt még csak bizakodtunk a 
sikeres ősz után, hogy talán még szebb 
lehet a tavasz, mára ez bebizonyosodott. 

A Pest vármegye I. osztályú bajnokságában a 
FÉMALK-Dunavarsány az elmúlt 30 év legna-
gyobb sikerét érte el azzal, hogy a vármegyei 
bajnokság bronzérmét szerezte meg. Ebben 

a bajnokságban volt olyan időszak, amikor a 
csapat egymást követő kilenc mérkőzésen is 
veretlen volt, a többi között ennek is köszön-
hető a szép eredmény.  

Sikerült kiharcolni ismét, hogy a MOL 
Magyar Kupa főtábláján is részt vehetünk a 
2024/2025-ös idényben. Az első fordulóban 

egy NB 3-as csapattal, a Gyulai Termál FC-vel 
játszunk hazai pályán, melynek időpontja au-
gusztus 3. 16:30.  

Bizakodásra adnak okot ezek az eredmé-
nyek, reméljük, hogy a következő időszakban 
is sok szép eredményt ér el a szakosztály. 
Hajrá, Dunavarsány, hajrá DTE! 

A Dunavarsányi Torna Egylet immár ötö-
dik alkalommal nyitotta meg kapuit a 
Bozsik-korosztályos gyermekek előtt, 

nem titkolva azon szándékát, hogy a labda-
rúgó-szakosztály utánpótlása folyamatosan 
biztosított legyen. 

A tábor július 1. és 5. között került meg-
rendezésre. A 36, labdarúgást kedvelő gyer-
mekkel Juhász Judit, Vanka József, Vastag Sza-
bolcs, Suták István és Rovó János foglalkozott.  

A délelőtti edzéseket játékos bemelegítés-
sel kezdték az edzők, majd nagy hangsúlyt 
fektetve a mozgáskoordináció fejlesztésre 
technikai erősítő gyakorlatok következtek, va-
lamint minden délutánt házi bajnokság zárt. 

A táborozók szabadidejét színesítette és 
mozgalmasabbá tette egy csocsóasztal, több 
társasjáték, memóriajáték, focis kifestők, asz-
falt kréták. A nagy melegben kiemelt figyel-
met szenteltek az edzők a folyadékpótlásra, 
illetve a felfrissülésre pl. zuhanyzással, fagyi-
zással. 

A közös reggelik és uzsonnák mellett a 
napi rutin része volt még a Városgazdálkodási 
Kft. által biztosított ízletes ebéd elfogyasztása 
is az iskola étkezdéjében.  

5. alkalommal fogadtak vendégeket a „Bo-
zsikosok”, a római katolikus táborozókkal ki-
egészülve sportolt együtt közel 100 gyermek. 
A közös sportdélelőttöt vezették az edzők, 

illetve Sallai Orsolya – alternatív masszázs te-
rapeuta és rehabilitációs tréner, valamint Né-
meth Emília – gyermek színjátszó rendező.  

Az egészségesen fárasztó edzések után 
jólesett a fagyi, Szabó Kálmánnak és a Bóna 
családnak köszönjük a felajánlott jégkréme-
ket. Széplaki Tamás jóvoltából nápolyik, kek-
szek, Husztafáné Tóth Katalin felajánlására 
pedig sütemény és gyümölcs került az aszta-
lunkra.  

A tábor zárónapján a Vanka család pala-
csintával lepte meg a gyermekeket. Juhász 
Judit apró meglepetés ajándékok (kulcstartó, 
kitűző) átadásával köszönt el az 5. sporttábor 
résztvevőitől. 

AZ ELMÚLT 30 ÉV LEGNAGYOBB FELNŐTT BAJNOKI SIKERE 

IDÉN NYÁRON SEM MARADT EL 
A LABDARÚGÓ SPORTTÁBOR
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MIT KERESEL ELŐSZÖR? 
Olvasandó: Máté 6,24-34  

Textus: „Keressétek először Isten országát és az ő igazságát…” (Mt 6, 33a)

A legtöbb ember az északi féltekén, ahol 
most tombol a nyár vagy szabadságon 
van, vagy szabadságra készül, vagy 

szabadságra vágyik. Valami olyanban van, 
vagy olyanba készül vagy vágyik, amiben ki-
kapcsolja a mindennapos rutinfeladatokat azt 
remélve, hogy ezzel kikapcsolja az aggodal-
makat is. A szabadságon nincs munkahelyi kö-
telezettség, nincs iskolai kötelezettség, az óra 
ketyegése és csörgése sem olyan fontos és 
hangos, a társadalmi elvárás minimalizálódik 
és úgy tűnik, mintha lehetne „semmit tenni”. 
A jobb módúaknak luxus körülmények között, 
a kevésbé jómódúaknak szerényebb körülmé-
nyek között adatik ez. Nyáron sok minden 
más az óvodásnak és az óvónőnek, az isko-
lásnak és a tanárnak, a beosztottnak és a fő-
nöknek, de a közös pont az, hogy a feladatok-
kal együtt az aggodalmakat is mindenki 
szeretné kikapcsolni. Nincs feleltetés, nincs 
tanmenet, nincs termelési cél, nincs köteles-
ség-végrehajtás. De vajon ezek hiányában 
nincs aggodalom sem?! Dehogy nincs!  

Aggódunk az utazás miatt, aggódunk a 
rendkívüli körülményekben rejlő száz veszély 
miatt: napszúrás, vihar, mélyvíz, közlekedési 
baleset, csalások, rablások, terrortámadások 
gondolatai teszik aggodalmassá azt az időt is, 
amiben éppen a gondatlanságot és a békés 
biztonságot keressük.  

Nagy különbség van abban, hogy végez-
zük az éves rutint vagy a szabadságnak a nap-
jait éljük, de nem abban, hogy az egyik aggo-
dalmakkal terhes, a másik meg nem. 
Aggodalomból mindkettőben van bőven, 
pedig mindkét helyzetben megszabadulhat-
nánk ezektől, legalábbis bizonyos mértékig. 

Igénk arra tanít, hogy ha elegünk van a kö-
telességszerű aggodalomból a földi szükség-
letek miatt, akkor ne egy aggodalommentes 
övezetet keressünk a turisztikai reklámokban, 
hanem keressük a gondviselő Istent. Mert ha 
Őt keressük, akkor – ahogy a neve is mondja 
– a gondjainkat, aggodalmainkat nem egyedül 
viseljük. Aki nem csak a rozsda, a moly és a 
mulandóság által megemésztésre és pusztu-
lásra ítélt szükségekkel törődik, aki keresi azt 
a jóságos hatalmat, Akinek nem csak halála 
után ad helyet az életében, hanem születése 
előtt is és persze földi léte alatt, annak a fel-
adatai ugyan megmaradnak, de a szorongása 
elmúlik. Méghozzá azért, mert tudja, hogy ak-
tuálisan nem minden rajta múlik, végsősoron 
pedig szinte semmi nem múlik rajta az életét, 
illetve élete lényegét illetően. 

Az ember méltóságát, békességét, szívdo-
bogásának ritmusát, gyomorsav szintjét és be-
leinek állapotát nem a feladatok elvégzése 
okozza, hanem az, hogy sokszor – egyébként 
jogosan – azt érezzük, hogy egyedül vagyunk 

a feladatokkal, sőt erős szembeszélben kell 
azokat elvégeznünk. Persze, hogy így van, ha 
úgy belefeledkezünk a lényegtelen keresésébe, 
hogy közben elveszítjük annak vágyát, kész-
ségét és képességét, hogy először a lényegest 
keressük. A sült galamb nem repül bele a hívő 
ember szájába sem, de ha hálával, Isten kezé-
ből elvéve fogyasztja azt – még akkor is, ha 
keményen megdolgozott érte –, jóízű békes-
ség lesz úrrá rajta. Aki pedig Isten nélkül saját 
produktumaként majszolja ugyanazt a maga 
által megtermelt galambot, annak lenyelhetet-
len gombóccá válik a torkában, mert aggódik, 
hogy vajon holnap is csak galamb lesz?! És már 
előre elégedetlen és aggodalmaskodó. 

Van, aki Honoluluban hűsöl, van, aki csak 
a saját diófája alatt. Nagy a különbség, de 
nagy lehet a hasonlóság is, nevezetesen, hogy 
a kikapcsolódás nem kapcsol ki az aggoda-
lomból, viszont a bekapcsolódás az Isten 
gondviselő szeretetébe, az igen.  

Szívből kívánom, hogy ifjak és vének ke-
ressék a lehetőségét annak, hogy az Isten or-
szágának polgárságába kapcsolódjanak be 
már e világban, és ezáltal nyerjenek olyan ki-
kapcsolódást, amely valóban testi-lelki felüdü-
lést, szép élményeket és szép emlékeket hoz 
számukra. 

Dr. Bóna Zoltán 
Isten igéjének szolgája 

KULTURÁLT TELEPÜLÉSI KÖRNYEZET DÍJ 
PÁLYÁZAT 2024. 

Pest Vármegye Önkormányzata nagyra be-
csüli a vármegyei települések környezet-
fejlesztési aktivitását, az épített és a ter-

mészetes környezet minőségének javítására, a 
települések történeti, településszerkezeti, épí-
tészeti értékeinek, karakterének megőrzésére 
tett erőfeszítéseit, környezetfejlesztési tevé-
kenységét. Fentiek elismerésére 2024-ben is 
meghirdetésre kerül a „Kulturált Települési Kör-
nyezet Díj” című pályázat. 

A Díj elnyerésére jogosultak azon termé-
szetes személyek, jogi személyek és jogi sze-
mélyiséggel nem rendelkező más szervezetek, 
akik a vármegyei települések vagy jelentős te-
lepülésrészek fejlesztésében kiemelkedő mun-
kát végeztek, és ezzel jelentősen hozzájárultak 
környezetük szebbé, jobbá tételéhez. A díj már 
megvalósult eredmények elismerésére szolgál. 

A pályázaton nem indulhat arról a tele-
pülésről pályázó, amely településről az 
előző három év során a pályázaton helye-
zést értek el. 

A pályázatot 2024. szeptember 2-ig 
lehet személyesen eljuttatni vagy postára 
adni az alábbi címre: Pest Vármegyei Önkor-
mányzati Hivatal, Elnöki és Területfejlesztési 
Iroda (1052 Budapest, Városház u. 7.) 

A borítékra kérjük, írják rá a pályázat címét: 
„Kulturált Települési Környezet Díj 2024” 

A formai követelményekről, a bírálat 
szempontjairól és a díjátadásról Pányi Zsu-
zsanna vármegyei főépítésznél lehet további 
információhoz jutni az alábbi elérhetőségeken:  

Telefon:  +36/1 233-6861,  
               +36/20 936-9607,  
e-mail:    panyiz@pestmegye.hu  

ISTEN ÉLTESSE!

Július utolsó hetében felköszöntöttük 
Laszli Jánost 90. születésnapja alkalmá-
ból, aki a miniszterelnöki emléklapot 

Herczeg Mariann alpolgármester asszonytól 
vehette át.  
Isten éltesse és további szép éveket kívánunk!
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Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.  

TŰZIFA AKCIÓ!TŰZIFA AKCIÓ! 

Akác hasított 5.700 Ft/mázsa 
Vegyes kemény hasított 5.500 Ft/mázsa 

Közép vastag akác 5.100 Ft/mázsa 
A tűzifa erdei köbméterre is  

(1m×1m×1,7m) 
megrendelhető!  

Garantált mennyiség! 
Hívjon bizalommal!  

EUTR szám: AA5932559 

Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.   
06/70 605-467806/70 605-4678

DUGULÁSELHÁRÍTÁS 

Falbontás nélküli szakszerű gépi tisztítás. 
Fábián István.  Tel.: 06/20 317-0843

SZOLGÁLTATÁSAINK: 
HACCP RENDSZER KIÉPÍTÉSE ÉS RENDSZERES FELÜLVIZSGÁLATA  
KÁRTEVŐÍRTÁS • RÁGCSÁLÓÍRTÁS • ROVARÍRTÁS • EGÉRÍRTÁS  

PATKÁNYÍRTÁS • DARÁZSÍRTÁS • CSÓTÁNYÍRTÁS • ÁGYI POLOSKAÍRTÁS  
• HANGYAÍRTÁS • BOLHAÍRTÁS

VÍZADAGOLÓ GÉPEK  
ÉRTÉKESÍTÉSE, ÜZEMELTETÉSE, 
VÍZ HÁZHOZSZÁLLÍTÁS, 
TELEPHELYEN/GYÁRTÓÜZEMBE 
 
VÍZ ÉRTÉKESÍTÉSE

• Vízadagoló automaták értékesítése és teljes körű 
üzemeltetése cégeknek, hivataloknak, iskoláknak, 
magánszemélyeknek 

• Tündérvíz házhozszállítás

Telefon: +36-24-473-605 ; +36-70-263-6072

• Web: www.tunderviz.huwww.tunderviz.hu

palackozó üzempalackozó üzem
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IMPRESSZUM 

Kiadja: Dunavarsány Város Önkormányzata 
Felelős kiadó: dr. Szilágyi Ákos Andor 
Felelős szerkesztő: dr. Szilvay Balázs 
Készíti: Ex-Kop Nyomdaipari Bt. Nytsz: B/PHF 1125/P/93 

Lapzárta: minden hónap 15-e. Várható megjelenés: következő hónap első hete. 
Cikkeket a naplo@dunavarsany.hu e-mail címre várunk. Csak névvel ellátott, 
közérdekű írást teszünk közzé. A cikkek leadása nem jelenti azok feltétlen  
megjelenését. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot a cikkek rövidítéséhez, 
szerkesztéséhez úgy, hogy azok lényegi mondanivalója ne változzon. 
Hirdetésfeladás: Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztály.  

Tel.: 06/24 521-044;  
penztar@dunavarsany.hu; www.dunavarsany.hu;  

facebook.com/dunavarsanyhivatalos

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
ORVOSI ÜGYELET 

Szigetszentmiklós, Határ út 5. 

Hétköznap 16 órától másnap reggel 8 óráig 

Hétvégén és munkaszüneti napokon 24 órában 

Telefon: 1830 

FELNŐTT HÁZIORVOSOK 

Dr. Kun László háziorvos 06/70 382-3662 

Egészségház fsz. 32. 

rendelési időben 06/24 483-124 

Rendelés: H, K: 7.30-11; Sz: 13-16; Cs, P: 7.30-11 

Dr. Békássy Szabolcs háziorvos 06/70 337-3339 

Egészségház I. em. 51. 

rendelési időben 06/24 521-125 

Rendelés: H: 17-19; K: 9-13; Sz: 13-17; Cs: 9-13; P: 11-15 

Dr. Mets Andrea háziorvos 06/24 521-127,  
06/70 450-7423 

Egészségház I. em. 

Rendelés: H: 8-12, K: 12-16; Sz: 8-12; Cs: 12-16; P: 8-12 
e-mail: drmetspraxis@gmail.com 

Dr. Kováts Lajos háziorvos 06/20 921-2860 

Petőfi lakótelep 4. 

rendelési időben 06/24 534- 575 

Rendelés: H: 16-18; K:8-10; Sz: 13-15; Cs, P: 13-15 

Nővértelefon 06/70 626-2918 

Gyógyszeríratás 

   - sms-ben 06/70 626-2918 

   - e-mailben nover.majoshaza@invitel.hu 

   - borítékban, papírra írva a rendelői  
levélszekrénybe dobva 

Előjegyzés vizsgálatra, adminisztrációra 

mindkét rendelőben www.booked4.us/kovatslajosdr 

GYERMEKORVOSOK 

Dr. Czúth Ildikó Egészségház fsz. 3. 

rendelési időben 06/30 410-2076 

Rendelés: H: 1130-1430; K: 14-17; Sz: 11-13; Cs: 9-12; P: 11-13 

Egészséges tanácsadás:  K: 13-14 

Dr. Zsiros-Antóni Krisztina Egészségház, 

Habitat u. 22-24. (fsz. 5. ajtó); 06/24 513-200 

Gyermekorvosi rendelés: H: 8-12, K: 730-10 (egész-
séges tanácsadás, oltás), 10-12; Sz: 730-10 (egész -
séges tanácsadás, oltás), 10-12; Cs: 15-18; P: 8-12

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
1. körzet – Egészségház 
Noseda-Kovács Flóra területi védőnő helyettesíté-
sét – GYED ideje alatt – Kovácsné Zelenka Ágnes 
és Ráczné Géczi Krisztina védőnők látják el. 
Tel: 06/24 521-121 E-mail: vedono1@dunavarsany.hu 
Tanácsadás: H: 12-16, Sz: 8-12 
2. körzet - Egészségház 
Kovácsné Zelenka Ágnes - Tel: 06/30 295-1664;  
E-mail: dvarsany.vedono.t2@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás: Sz: 12-16, P: 8-12 
3. körzet - Petőfi ltp. 4. 
Fonyóné Tóth Cecília - Tel: 06/30 282-7260 
E-mail: dvarsany.vedono.t3@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás (Petőfi ltp. 4.): Sz: 8-12 
Tanácsadás (Egészségház): K: 14-16 
Védőnői méhnyakszűrés: K: 16-18 
4. körzet - Árpád u. 12. iskolaorvosi rendelő 
Ráczné Géczi Krisztina - Tel: 06/70 339-8787 
E-mail: vedono4@dunavarsany.hu 
Iskolai fogadóóra: Cs: 8-9 
5. körzet - Egészségház 
Sárközi Dóra - Tel: 06/30 280-7365 
E-mail: dvarsany.vedono.t5@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás: H: 8-12, Cs: 12-16 

Fogorvosi rendelők Vörösmarty u. 51. 
06/24 483-213 
Nagyvarsány, Petőfi ltp. 4. 06/24 534-576 

Kincsem Gyógyszertár 06/24 534-350 
Városgazdálkodási Kft. 06/24 620-378 
www.dvvg.hu; E-mail: info@dvvg.hu 
Dunavarsányi Óvoda-Bölcsőde 06/24 472-464 
Árpád Fejedelem Általános Iskola 

06/24 511-150 
Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola 

06/24 534-505 
Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat 

06/24 483-352 
Szigetszentmiklós Család- és Gyermekjóléti Központ  
krízistelefon 
 06/20 404-5251 
Okmányiroda-Dunaharaszti 

06/24 531-480, 06/24 531-481 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

06/30 987-2850 
Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 

06/24 534-250 

Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal 
06/24 521-040 

Szabó Sándor, Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke  

06/20 420-8664 
Polgárőrség, Közbiztonsági iroda 

06/30 845-1007 
Dunavarsányi Rendőrőrs  

Gyóni Géza u. 5. 
06/24 472-125; 06/20 489-6753, 

Közterület-felügyelők 
Doktor János 06/70 938-2905 
Tóth Aladár 06/20 215-8324 

Mezőőr – Schipeck Sándor  
06/70 382-3660 

Ebrendész 06/20 316-5462 
Kisállat tetem elszállítás 06/80 630-242 
Posta 06/24 484-190 

Nyitvatartás H: 8-19; K: 8-14; Sz: 8-16; Cs: 8-16; P: 7-15 
DPMV Zrt. (víz- és szennyvízszolgáltatás) 

Vörösmarty u. 149. 
Hibabejelentő: 06/24 483-116 
Ügyfélszolgálat: 06/29 340-010 

Hulladékszállítás 
DTkH Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási  
Nonprofit Kft./Multiszint Kft. 
Ügyfélfogadás: Hétfő 8-16-ig.  
2330 Dunaharaszti, Fő út 46.; 06/30 665-4021 

Pest Megyei Kormányhivatal Szigetszentmiklósi  
Járási Hivatal 

06/24 887-440; 06/24 887-500 
Közvilágítás hibabejelentés  

06/80 980-030 
Kötelező kéményellenőrzés (vállalkozásoknak) 

06/30 311-0660 
Elohim Kegyeleti Szolgáltató Kft. 

06/30 660-0387; 06/30 236-4884 
Református Egyházközség  

06/30 961-2439; dunavarsany.ref@gmail.com 
Római Katolikus Plébánia  

Finta Lajos atya: 06/30 287-7234 
Ráckevei Földhivatal  

06/24 519-300, 5193-310, Fax: 06/24 519-301

Tájékozódjon hiteles forrásból! 
A várost érintő minden lényeges információt  
megtalál Dunavarsány város honlapján: 
www.dunavarsany.hu 

és közösségi oldalán: 
facebook.com/dunavarsanyhivatalos 

Kommunikációs partnerek: 
             Duna Média Televízió  

                          és Lakihegy Rádió


